

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 2-én 14.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános ülésén, a hivatalban

Határozatok száma és tárgya:

63/2014.(X.2.)	Az Egercsehi Általános Iskoláért és Tanulóért, Óvodáért és Óvodásaiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása
----------------	--

Rendeletek száma és tárgya:

--	--

Napirendi pontok 1./ Az Egercsehi Általános Iskoláért és Tanulóért, Óvodáért és Óvodásaiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása
Előterjesztő: polgármester

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 1-én 14.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános ülésén, a hivatal helyiségében.

Jelen vannak:

Tóth Andrásné	polgármester
Grósz Ilona	alpolgármester
Ökrös Imre	képviselő
Gál István	képviselő
Ficzere Gábor	képviselő
Puskás András	képviselő

Távol van: Beraxa Krisztina képviselő

Jelen van tanácskozási joggal:

Jegyzőkönyvvezető: Barta Judit közszolgálati ügykezelő

Tóth Andrásné polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testületet... Megállapítom, hogy a 7 megválasztott képviselőből 6 jelen van, így a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslok Grósz Ilona alpolgármestert és Gál István képviselőt megválasztani. Van más javaslat a hitelesítők személyére? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknél Grósz Ilona alpolgármestert és Gál István képviselőt.

Tóth Andrásné polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pontot javaslok elfogadásra: 1./ Az Egercsehi Általános Iskoláért és Tanulóiért, Óvodáért és Óvodásaiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

Van-e más javaslat? Nincs. Kérem, aki elfogadja a napirendi pontot, szavazzon.

Az Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontokat az alábbi sorrendben: 1./ Az Egercsehi Általános Iskoláért és Tanulóiért, Óvodáért és Óvodásaiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

1. Napirendi pont

Az Egercsehi Általános Iskoláért és Tanulóiért, Óvodáért és Óvodásaiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

Tóth Andrásné polgármester: Jegyző úr a Törvényszékről kapott módosítási javaslatot az Egercsehi Általános Iskoláért és Tanulóiért, Óvodáért és Óvodásaiért Közalapítvány Alapító

Okiratának tartalmára. A javasolt módosítási pontok kiosztásra kerültek. Kérem, aki egyetért vele, szavazzon.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az Az Egercsehi Általános Iskoláért és Tanulóért, Óvodáért és Óvodásaiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítását.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2014. (X.2.) önkormányzati határozata
„EGERCSEHI ÁLTALÁNOS ISKOLÁÉRT ÉS TANULÓIÉRT,
ÓVODÁÉRT ÉS ÓVODÁSAIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY”
Alapító Okiratát az alábbiak szerint:**

**Felelős: polgármester
Határidő: azonnal**

Alapító Okirat módosítása

**„EGERCSEHI ÁLTALÁNOS ISKOLÁÉRT ÉS TANULÓIÉRT,
ÓVODÁÉRT ÉS ÓVODÁSAIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY”**

Alapító Okirata:

1./ A 4. pontja kiegészül az alábbiakkal:

„ A közalapítvány vagyonát a közalapítvány céljára használhatja fel. A vagyonnal való gazdálkodás a vagyon felhasználása a közalapítvány kuratóriumának jogkörébe tartozik. A közalapítvány gazdálkodásáról az egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Törvény rendelkezései az irányadók.”

2./ Az 5. pont kiegészül a következőkkel:

„ A kuratórium tagjai:

Dombiné Barta Ágnes kuratórium elnöke (an.: Sütő Kornélia - 3337 Egerbocs, Alkotmány u.44/C.)

Boldizsár Árpádné kuratóriumi tag (an. Szőke Éva - 3341 Egercsehi, Nagyház u.8.)

Szabó Nóra kuratóriumi tag (an. Petrény Ilona - 3341 Egercsehi, Csákány u. 22.)

Bajzát Magdolna kuratóriumi tag (an. Lukács Magdolna - 3341 Egercsehi, Nagyház u.5.)

Gál István (alapító képviselőként) kuratóriumi tag (an. Kelemen Erzsébet - 3341 Egercsehi, Csákány u. 54.)”

3./ Az 5. pont a következők szerint módosul:

„ A Kuratórium ülése akkor határozatképes, ha azon a kuratóriumi tagok több mint a fele jelen van. Minden tagot egy szavazat illet meg. A döntések egyszerű szótöbbséggel születnek. Szavazategyenlőség esetén nincs eredményes határozathozatal.”

4./ Az 5. pont kiegészül a következőkkel:

„ A kuratórium tagjaival szemben nem merülnek fel a Ptk. 3:22. §. (1)-(6) bekezdésében, valamint a Btk. 61. §. (2) bek. i/ pontjában szabályozott kizárási és összeférhetlenségi okok. A kuratórium – a 6. pontban meghatározott elnök választásán kívül – nyílt szavazással hozza meg döntéseit.

A kuratórium tagjai ezen tevékenységükért díjazásban nem részesülnek.
Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.”

5./ A 6. pont kiegészül a következőkkel:

„ Az elnök akadályoztatása esetén valamennyi kuratóriumi tagot önállóan megilleti a közalapítványi képviseleti jog.”

6./ Az alapító okirat a következő záradékkal egészül ki:

„ Záradék:

Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testület igazolja, hogy az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a korábbi létesítő okirat módosítások folytán a hatályos tartalmat tartalmazza.”

Egercsehi, 2014. október 2.

Tóth Andrásné sk.
Polgármester

Tóth Andrásné polgármester: Amennyiben nincs más hozzászólás, az ülést bezárom.

Kmf.



Grósz Ilona
Alpolgármester



Gal István
képviselő



Tóth Andrásné
Polgármester



Dr. Benkár József
jegyző



Barta Judit
jegyzőkönyvvezető